

# НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

---

## ПРОТОКОЛ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ ЧЛЕНІВ КОМІТЕТУ З ПРОГРАМНИХ ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ

### Щодо розгляду та погодження заявки до Французької міжнародної експертизи «Ініціатива 5%»

**Дата проведення:** 6-8 серпня 2019 року.

**Учасники:** члени Комітету з програмних питань Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДУ (далі – Національна рада).

**Обґрунтування:** Відповідно до пунктів 10, 13 Регламенту Національної ради винятковою формою роботи Національної ради може бути заочне обговорення питань порядку денного шляхом листування або електронною поштою. Також, відповідно до пункту 13 Регламенту, прийняття рішень здійснюється переважно шляхом досягнення консенсусу.

#### **Питання винесене на розгляд:**

Розгляд та погодження членами Комітету з програмних питань Національної ради шляхом листування електронною поштою концепції заявки до Французької міжнародної експертизи «Ініціатива 5%» Українського інституту політики громадського здоров'я у співпраці з ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» на отримання гранту від Міністерства охорони здоров'я України та соціальних служб США на реалізацію проекту «Розробка платформи електронного навчання для фахівців з ВІЛ та туберкульозу у Східній Європі».

Основною метою зазначеного проекту є підтримка розвитку професійної спроможності робочої сили у сферах ВІЛ та туберкульозу шляхом створення стійкого середовища електронного навчання, інфраструктури та контенту для післядипломної, вищої та довузівської освіти у трьох пострадянських країнах, що зазнали значного впливу епідемій ВІЛ та туберкульозу – Україна, Молдова та Грузія.

#### **Суть питання:**

Проект буде реалізовуватися у трьох країнах пострадянського простору - Україні, Молдові та Грузії, які мають багато спільних характеристик щодо епідеміологічної ситуації, механізмів реагування на епідемії та проблем, з якими стикаються. У всіх країнах епідемія ВІЛ зосереджена серед окремих груп ризику, зокрема людей, що вживають наркотики. Як і в інших країнах Східної Європи та Центральної Азії, значну частину національних заходів з протидії ВІЛ та ТБ було реалізовано за фінансової підтримки Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд).

Усі три країни перебувають у процесі переходу від фінансування Глобального фонду до національного фінансування програм протидії ВІЛ і ТБ. Прямими бенефіціарами проекту будуть професіонали, які працюють у сфері

ВІЛ і ТБ. Вони включатимуть персонал охорони здоров'я (лікарі та медсестри) та допоміжний персонал (психологи, соціальні працівники). Крім того, проект принесе користь студентам вищезгаданих спеціальностей у середніх та вищих навчальних закладах, які потенційно могли б у майбутньому працювати з ключовими групами населення щодо інфікування ВІЛ та туберкульозом. Цілі проекту будуть досягнуті за рахунок всеосяжної між секторальної співпраці між науковими колами, експертами на місцях, бенефіціарами проекту та розробниками мультимедійного контенту.

Відповідно до процедури Французької міжнародної експертизи «Ініціатива 5%» заявка повинна отримати схвалення координаційного механізму кожної країни, в якій впроваджуватиметься майбутній грант.

Наданий до Секретаріату Національної ради проект концепції заявки, підготовлений організаціями, що претендують на роль Основних реципієнтів, а саме Українським інститутом політики громадського здоров'я у співпраці з ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», надіслано членам Комітету з програмних питань Національної ради для ознайомлення та погодження заявки.

**За результатами голосування шляхом листування електронною поштою прийнято наступні рішення:**

1. Погодити в цілому заявку до Французької міжнародної експертизи «Ініціатива 5%» Українського інституту політики громадського здоров'я у співпраці з ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» на отримання гранту від Міністерства охорони здоров'я України та соціальних служб США на реалізацію проекту «Розробка платформи електронного навчання для фахівців з ВІЛ та туберкульозу у Східній Європі».
2. Надати до Французької міжнародної експертизи «Ініціатива 5%» лист про підтримку зазначеної заявки Комітетом з програмних питань Національної ради.
3. Українському інституту політики громадського здоров'я та ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» в ході реалізації гранту врахувати рекомендацію члена Комітету з програмних питань Павлової О.В. щодо залучення до підготовки навчальних модулів фахівців міжнародного рівню, зокрема представництв тренінгових центрів ВООЗ Латвії, Білорусії, Азербайджану та Італії, а також партнерських організацій/закладів ВООЗ, Європейського центру з профілактики та контролю захворюваності та ін.

**Заступник голови Комітету  
з програмних питань Національної ради**

**Олена ГАЗІЗОВА**

**Секретар Комітету  
з програмних питань Національної ради**

 **Ірина КОРОЄВА**

8 серпня 2019 року